(1Q06)經濟學（98年4月20日十版）勘誤表

P.190 下圖

縱軸原為利率，應更正為「物價」。

P.198 右下圖

縱軸中，P0與P1的位置要對調。
P.202圖
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P.203 

3. 產生減少下，…

應更正為，「生產」減少下，…

P.215 上下兩圖

上圖中，A的位置應更正為LM0與IS0的交點；

下圖中，A的位置則應依據上圖的變動而改變，也就是向右上方移動。

P.215 下圖 縱軸

「r0」更正為「P0」

P.215 下圖 縱軸

縱軸名稱，原為「物價(r)」，
應更正為「物價(P)」

P.258 第8行

則「總」需求≠總產出，

請補上「總」這個字。

P.358 最後1行

應更正為：

…AVC=(TVC/Q)=4+2Q

P.279 (3) 第1行

…AD亦左移至…，應更正為：

…AD亦「右」移至…

P.188 三、

第五行，最後的dy更改為dg

第七行分子的最後面，dy更改為dg

P.189 第1行 分母 最後1個式子的分母

i' 更改為l’。

P.189 四、 (四) 的第2行

應更改為， …才能見到，「又」稱時間落後。

P.204 第1行 更改為

1. 原均衡A，「利率」r0，所得y0，「物價」P0。

P.201 下圖

縱軸名稱由產出P，更改為，「物價P」
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